
                                                                                 
 

Zápisnica č. 7 
zo zasadnutia členov- riešiteľov projektu  Environmentálne aspekty urbanizovaného 

prostredia, 
konaného dňa 7. 11. 2011 od  8,30 hod do 12,30 hod 

 
 

 
 
Prítomní: Podľa prezenčnej listiny    
 

 
Program:1. Privítanie spoluriešiteľov projektu 
 2. Kontrola čerpania hodín na projekte v rámci aktivít 
 3. Oznam o zmene personálnej matice - nový riešiteľ doc. Markechová 
 4. Propagácia projektu Environmentálne aspekty urbanizovaného prostredia 
 5. Kontrola činnosti prístrojov a metodiky  k prístrojom na projekte 
                6. Záver 
 
 
 
K bodu 1:  Zasadnutie  otvorila vedúca projektu pani prof. Z. Rózová. Privítala 
spoluriešiteľov projektu na v poradí siedmej porade k projektu Environmentálne aspekty 
urbanizovaného prostredia.  
 
K bodu 2: V tomto bode programu vedúca projektu predložila hlavný bod programu, ktorým 
bolo oboznámenie s vykazovaním a čerpaním hodín v rámci jednotlivých aktivít. Všetci 
riešitelia projektu mali možnosť nahliadnuť do  tabuľky na prehľad čerpaných hodín za svoju 
osobu. Pani prof. Rózová žiadala o pravidelné a dôsledné vykazovanie a čerpanie hodín za 
jednotlivé aktivity  počas trvania celého projektu. 
 
K bodu 3: Vedúca projektu  informovala prítomných o personálnej zmene na projekte 
v rámci aktivity 1.1 Monitoring vybraných klimatických údajov, kvality ovzdušia a zrážkovej vody   
-  nový riešiteľ -  pani doc. Markechová z Katedry  matematiky k 1.11. 2011 . 
 
K bodu 4: V rámci tohto bodu vedúca projektu požiadala pani PaedDr. K. Zverkovú, aby 
informovala prítomných o zakúpení a dodaní propagačných materiálov - prenosného stojanu 
s logom EÚ, štítkov s logom EÚ na označenie prístrojov, ako aj veľkoplošnej informačnej 
tabule na hlavnú budovu s označením názvu projektu. Zároveň požiadala riešiteľov projektu 
o spoluprácu v rámci činností jednotlivých aktivít, na ktoré je potrebné zabezpečiť 
fotodokumentácie. Prítomní prisľúbili včasné nahlásenie každej akcie, práce s prístrojom 
v teréne a pod. p. PaedDr. Zverkovej,  aby mohla zdokumentovať uvedené  práce.   
 
K bodu 5: V tomto bode programu vedúca projektu vyzvala jednotlivých riešiteľov projektu 
po aktivitách, aby informovali ostatných o dodaných nových prístrojoch, ich odskúšaní, 
prípadne činnosti ako aj zaškolení dodávateľkou firmou. Vyjadrenia k popisom jednotlivých 
prístrojov  od riešiteľov sú zapísané v tabuľke , ktorá je prílohou tejto zápisnice. 



 
 

 
 
 
Zhrnutie prác na prístrojoch:   
 
Každé merania a práce na prístrojoch budú koordinované individuálne podľa požiadaviek 
jednotlivých aktivít, pri spoločnej aktivite katedier je treba zlúčiť termín na vhodné 
merania ( dátum, čas a pod.). 
Prístroje sú v období 11- 12/2011 stále vo fáze skúšania a prípravy metodiky. Od 1/2012 
bude spustená riadna činnosť prístrojov. 

 
      Opatrenia: 
 
1.  Na   najbližšom  zasadaní   riešiteľov  projektu   podať  informácie  o  výkone  a  využívaní    
     nových   zakúpených   prístrojov,  upozorniť  na   nedostatky  ich  meraní,   požiadavky  na    
     prípadné  doplnenie  vybavenia  prístrojov  ako  aj  celkové  zhodnotenie  efektívnosti   ich    
     využívania  v praxi. 
     Termín : v texte                                                                            Zodp.: všetci riešitelia  
 
 
 
 
K bodu 6:  Na záver pani prof. Rózová poďakovala  všetkým riešiteľom projektu za účasť na 
porade. 
 
 
 
 
 
 
                                       Prof. Ing. Zdenka Rózová, CSc. 
        vedúca projektu 
 


